



VYSVĚTLENÍ K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI Č. 1 ZE DNE 10. 7. 2019

**ZADAVATEL:** Středočeský kraj  
**Sídlem:** Zborovská 11, 150 21 Praha 5  
**Zastoupený:** Ing. František Snopek, vedoucí Odboru podpory řízení KÚ  
**IČO:** 70891095  
**Identifikace datové schránky:** keebyf  
**Kontaktní osoba:** Zbyněk Babický, Odbor podpory řízení KÚ, 257 280 480, [babicky@kr-s.cz](mailto:babicky@kr-s.cz)

**NÁZEV ZAKÁZKY:**

**Instalace klimatizačních jednotek ve vybraných kancelářích v druhém patře budovy**

Výše uvedený zadavatel Vám sděluje následující vysvětlení k zadávací dokumentaci vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce malého rozsahu na dodávky.

**Znění žádosti o vysvětlení Výzvy k podání nabídek a zadávací dokumentaci č. 1 ze dne 5. 6. 2019:**

**Dotaz č. 1**

*V TZ je součástí nabídky zhotovení požárních prostupů, ale ze zadávací dokumentace nejsou jasné požární úseky. Ani ve VV nejsou položky na počet a příp. velikost požárních ucpávek.*

Odpověď č. 1:

Zhotovení požárních prostupů není součástí této VZ, chybně uvedeno v technické zprávě.

**Dotaz č. 2**

*Budou prováděné práce umožněny v pracovní době bez omezení? Pokud ne, můžete uvést v % dobu trvání mimo pracovní dobu příp. víkend.*

Odpověď č. 2:

Omezení bude pouze při provádění průrazů a vrtání, což představuje cca 20% mimo pracovní dobu.

**Dotaz č. 3**

*U zařízení č.3 TZ uvádí vnitřní jednotku v nástěnném provedení, VV v podstropním provedení. Prosíme o vyjasnění*

Odpověď č. 3:

U zařízení č. 3 bude jednotka v podstropním provedení.

**Dotaz č. 4**

*Uvolnění vstupu do prostor, kde bude umístěna venkovní jednotka pro zařízení č. 3 zajistí zadavatel?*

Odpověď č. 4:

Ano.

**Dotaz č. 5**

*Z jakého prostoru bude vedeno napájení k venkovní jednotce pro zařízení č. 2 a zařízení č. 3, kudy bude vedeno a jak bude zakryto? Ve které položce VV je toto zahrnuto? Např. u zařízení č. 3 neodpovídají bm skutečnosti nebo bylo špatně pochopeno.*

Odpověď č. 5:

Zařízení č. 2 bude připojeno z chodbového rozvaděče



Zařízení č. 3 chybně uvedené bm kabeláže – nově prosím nacenit 30 bm kabeláže pro venkovní jednotku, a to včetně plastové lišty pro uchycení, které bude vedeno z hlavní rozvodny.

*Dotaz č. 6*

*Bude umožněno parkování aut v prostoru dvora?*

Odpověď č. 6:

Vjezd bude umožněn pouze pro navezení materiálu

**Ostatní ustanovení Výzvy k podání nabídek a zadávací dokumentaci zůstávají beze změny.**

**Lhůta pro podání nabídek**

Zadavatel konstatuje, že poskytnutí tohoto vysvětlení k zadávací dokumentaci **nevyžaduje prodloužení lhůty pro podání nabídek, platí stávající termín 15. 7. 2019 v 12:00 hodin.**

Ing. František Snopek v.r.  
vedoucí Odboru podpory řízení KÚ  
Krajský úřad Středočeského kraje